








ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2011-2012

ΤΑΞΗ Α

ΘΕΜΑΤΑ ΓΡΑΠΤΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΙΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΑΛΓΕΒΡΑ

ΑΘΗΝΑ 29/5/2012
Ζήτημα 1 
(10+3+3+3+3+3)
Α. Να δείξετε ότι για δύο συμπληρωματικά ενδεχόμενα Α και Α΄ισχύει : 
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Β. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν με Σ (σωστή) ή Λ (λανθασμένη).
    1. Αν α,β >0 , τότε : 
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    2. Για κάθε πραγματικό αριθμό α ισχύει 
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    3. Αν 
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    4. Αν το τριώνυμο 
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του α είναι για τις τιμές του x που βρίσκονται μεταξύ των ριζών.
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 5. Αν θ>0, τότε : 
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Ζήτημα 2 
(5+5+5+5+5)
      Α. Δίνεται η αριθμητική πρόοδος 2, 5, 8, …….

          1. Να βρεθεί το ω και ο α1 της προόδου.

          2. Να βρεθεί ο α20 της προόδου.

      Β. Να λυθούν :

         1. η ανίσωση :
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         2. η ανίσωση :
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         3. η εξίσωση : 
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Ζήτημα 3 
(10+5+5+5)
Η Κατινίτσα έφτασε πλέον σε ηλικία γάμου. Οι δυνατές επιλογές της ως προς τα προσόντα των υποψήφιων γαμπρών φαίνονται στον πίνακα που ακολουθεί :
	Προσόντα
	Επιλογές

	Εισόδημα
	Υψηλό (Υ), Μέσο (Μ), Χαμηλό (Χ)

	Κορμαστασιά
	Ψηλός (Ψ), Κοντός (Κ)

	Ηλικία
	Νέος (Ν), Ώριμος (Ω), Ερείπιο (Ε)


1. Να βρείτε τον δειγματικό χώρο του πειράματος (όλες τις δυνατές επιλογές).

2. Να βρείτε τα ενδεχόμενα :


Α: «η Κατινίτσα πήρε ψηλό άνδρα».



Β : «η Κατινίτσα πήρε πλούσιο άνδρα (με υψηλό εισόδημα)».


3. Να βρείτε το ενδεχόμενο 
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4. Ν βρείτε την πιθανότητα 
[image: image14.wmf])

(

B

A

P

¢

Ç

¢


Ζήτημα 4  
(10+5+5+5)
    Δίνεται η εξίσωση  
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1. Να δείξετε ότι έχει πάντα πραγματικές ρίζες .


2. Να βρείτε την τιμή του λ ώστε η εξίσωση να έχει μια διπλή ρίζα.

3. Να βρείτε την τιμή του λ ώστε η εξίσωση να έχει δύο άνισες ρίζες.

4. Να βρείτε την τιμή του λ ώστε οι λύσεις x1 και x2 της εξίσωσης να ικανοποιούν 

    τη σχέση : 
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Να απαντήσετε σε όλα τα ζητήματα, καλή επιτυχία.

Ο διευθυντής
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